
 回答件数　

全体

Q1 性別 238

女性 107 45.0 ％
男性 127 53.3 ％

その他 3 1.3 ％
無回答 1 0.4 ％

Q2　家族構成 238
核家族（親・子） 168 70.6 ％

三世代家族（祖父母・親・子） 59 24.8 ％
その他の世帯 6 2.5 ％

無回答 5 2.1 ％

問１　あなたの身の回りのことについて
ア　朝一人で起床する 238

よくする 123 51.7 ％
時々する 92 38.7 ％

全然しない 22 9.2 ％
無回答 1 0.4 ％

イ　自分の身の回りの整理や部屋を片付ける 238
よくする 112 47.1 ％

時々する 114 47.9 ％
全然しない 11 4.6 ％

無回答 1 0.4 ％
ウ　家事の手伝いをする 238

よくする 95 39.9 ％
時々する 120 50.5 ％

全然しない 22 9.2 ％
無回答 1 0.4 ％

エ　自分の小遣いを計画的に管理する 238
よくする 135 56.7 ％

時々する 70 29.4 ％
全然しない 32 13.5 ％

無回答 1 0.4 ％
オ　町内会の催しやボランティア活動などに参加する 238

よくする 32 13.5 ％
時々する 136 57.1 ％

全然しない 69 29.0 ％
無回答 1 0.4 ％

問２　あなたの家庭では、次にあげるような日常的な事柄を、

主にだれが分担していますか。

ア　掃除・洗濯 238

主に女性 173 72.6 ％
同じ程度に分担 48 20.2 ％

主に男性 4 1.7 ％
その他 3 1.3 ％

特に当てはまらない 7 2.9 ％
(前回調査）わからない - -

無回答 3 1.3 ％

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

イ　食事のしたく 238
主に女性 180 75.6 ％

同じ程度に分担 42 17.6 ％
主に男性 4 1.7 ％

その他 5 2.1 ％
特に当てはまらない 4 1.7 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 3 1.3 ％

ウ　食事のあとかたづけ 238
主に女性 113 47.5 ％

同じ程度に分担 92 38.7 ％
主に男性 10 4.2 ％

その他 7 2.9 ％
特に当てはまらない 12 5.0 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 4 1.7 ％

エ　ごみだし 238
主に女性 79 33.2 ％

同じ程度に分担 61 25.6 ％
主に男性 73 30.7 ％

その他 7 2.9 ％
特に当てはまらない 14 5.9 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 4 1.7 ％

オ　育児、こどもの世話 238
主に女性 97 40.8 ％

同じ程度に分担 98 41.1 ％
主に男性 5 2.1 ％

その他 4 1.7 ％
特に当てはまらない 30 12.6 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 4 1.7 ％

カ　家族の世話（介護） 238
主に女性 57 24.0 ％

同じ程度に分担 69 29.0 ％
主に男性 8 3.4 ％

その他 7 2.9 ％
特に当てはまらない 91 38.2 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 6 2.5 ％

キ　県下一斉美化活動などの地域行事 238
主に女性 42 17.7 ％

同じ程度に分担 76 31.9 ％
主に男性 41 17.2 ％

その他 8 3.4 ％
特に当てはまらない 66 27.7 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 5 2.1 ％



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

問３－1　あなたは女・男「だから・らしく・なのに・のくせに」と

言われたことがありますか。
238

ある 125 52.5 ％
ない 106 44.6 ％

その他 5 2.1 ％
無回答 2 0.8 ％

問３－2　問３-1で「１　ある」と答えた方に

そう言われた時どう思いましたか。（1つ）
125

嫌だと思った 35 28.0 ％
仕方がないと思った 28 22.4 ％
何とも思わなかった 55 44.0 ％

その他 5 4.0 ％
無回答 2 1.6 ％

問４　次のア～コについて、あなたの考えに最も近い番号を１つ選んでください。

ア　進路指導などで、女子の進路、男子の進路と区別されているような感じがする 238

そう思う（賛成） 14 5.9 ％
どちらかと言えばそう思う 31 13.0 ％

どちらかと言えばそう思わない 57 24.0 ％
そう思わない（反対） 130 54.6 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 6 2.5 ％
イ　女子・男子では得意科目が違うと思う 238

そう思う（賛成） 58 24.4 ％
どちらかと言えばそう思う 57 23.9 ％

どちらかと言えばそう思わない 34 14.3 ％
そう思わない（反対） 86 36.1 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 3 1.3 ％

ウ　部活動の参加に対して、性別によって入部できない部がある 238
そう思う（賛成） 28 11.7 ％

どちらかと言えばそう思う 35 14.7 ％
どちらかと言えばそう思わない 42 17.7 ％

そう思わない（反対） 130 54.6 ％
(前回調査）わからない - -

無回答 3 1.3 ％
エ　何かにつけて男子が先、女子が後にされている 238

そう思う（賛成） 23 9.7 ％
どちらかと言えばそう思う 52 21.8 ％

どちらかと言えばそう思わない 59 24.8 ％
そう思わない（反対） 102 42.9 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 2 0.8 ％

オ　いろいろな場面で女子の方が甘やかされている 238
そう思う（賛成） 52 21.8 ％

どちらかと言えばそう思う 78 32.8 ％
どちらかと言えばそう思わない 51 21.5 ％

そう思わない（反対） 55 23.1 ％
(前回調査）わからない - -

無回答 2 0.8 ％



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

カ　いろいろな場面で男子の方が期待されている 238
そう思う（賛成） 27 11.3 ％

どちらかと言えばそう思う 59 24.8 ％
どちらかと言えばそう思わない 68 28.6 ％

そう思わない（反対） 81 34.0 ％
(前回調査）わからない - -

無回答 3 1.3 ％
キ　男性は外で働き、女性は家庭を守ること 238

そう思う（賛成） 23 9.7 ％
どちらかと言えばそう思う 43 18.0 ％

どちらかと言えばそう思わない 68 28.6 ％
そう思わない（反対） 99 41.6 ％

(前回調査）わからない - -
無回答 5 2.1 ％

ク　男女ともに、炊事・掃除・洗濯などの生活に必要な技術を身につけること 238
そう思う（賛成） 184 77.3 ％

どちらかと言えばそう思う 39 16.4 ％
どちらかと言えばそう思わない 8 3.4 ％

そう思わない（反対） 5 2.1 ％

無回答 2 0.8 ％

ケ　夫婦が協力して家事や育児をすること 238
そう思う（賛成） 196 82.4 ％

どちらかと言えばそう思う 28 11.7 ％
どちらかと言えばそう思わない 5 2.1 ％

そう思わない（反対） 6 2.5 ％
無回答 3 1.3 ％

コ　男性が育児・介護休業をとること 238
そう思う（賛成） 88 37.0 ％

どちらかと言えばそう思う 67 28.2 ％
どちらかと言えばそう思わない 45 18.9 ％

そう思わない（反対） 31 13.0 ％

無回答 7 2.9 ％

問５　あなたは「女性が職業を持つこと」について、どのように考えますか。（１つ） 238

ずっと職業をもっている方がよい 28 11.8 ％

結婚するまでは職業をもち、あとはもたない方がよい 9 3.8 ％

子どもができるまでは職業をもち、あとはもたない方がよい 12 5.0 ％

子どもができたら職業を中断し、子どもに手がかからなくなって再びもつ方がよい 99 41.6 ％

子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと仕事を続けるほうがよい 70 29.4 ％

女性は職業を持たない方がよい 2 0.8 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 18 7.6 ％



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

問６ あなたは、将来どのような仕事につきたいですか。いま現在で思いつく主な仕

事を選んでください。（〇は１つまで）
238

会社員、銀行員 11 4.6 ％

学校の先生 8 3.4 ％

公務員（国、県、市町村など） 10 4.2 ％

学者、博士、研究者 4 1.7 ％

警察官、刑事 5 2.1 ％

医師 2 0.8 ％

消防士、救急隊、レスキュー隊 2 0.8 ％

歌手、タレント、ダンサー、youtuber 7 2.9 ％

漫画家、イラストレーター、アニメーター 2 0.8 ％

ペット屋さん、動物の飼育 5 2.1 ％

宇宙飛行士 0 0.0 ％

自衛官 2 0.8 ％

獣医、トリマー、ペットショップ 3 1.3 ％

画家、デザイナーなどの芸術家 2 0.8 ％

作家、作曲家 1 0.4 ％

スポーツ選手 20 8.4 ％

フライトアテンダント 3 1.3 ％

看護師、理学療法士など病院で働く人 14 5.9 ％

介護福祉士など福祉施設で働く人 1 0.4 ％

薬剤師 2 0.8 ％

パティシエ、調理師、栄養士、パン職人 13 5.5 ％

美容師、理容師、ネイリスト、メイクアーティスト 6 2.5 ％

保育園、幼稚園の先生 15 6.3 ％

新聞社、テレビ局などのマスコミ 0 0.0 ％

農業・林業・漁業 4 1.7 ％

弁護士、検察官、裁判官など 0 0.0 ％

自動車、機械などのエンジニア 0 0.0 ％

コンピュータ関係の仕事 3 1.3 ％

自動車、電車の運転手、パイロット 4 1.7 ％

通訳、翻訳家 0 0.0 ％

経営者、起業家 3 1.3 ％

建築士、設計士、大工 8 3.4 ％

わからない 58 24.4 ％

その他 14 5.9 ％

無回答 6 2.5 ％



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

 問７　あなたは、次の分野において男女の地位は平等になっていると思いますか。

ア　家庭生活 238

女性の方が優遇されている 18 7.6 ％

どちらかといえば女性が優遇されている 41 17.2 ％

平　　等 145 60.9 ％

どちらかといえば男性が優遇されている 23 9.7 ％

男性の方が優遇されている 5 2.1 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 6 2.5 ％

イ　学校教育の場 238

女性の方が優遇されている 17 7.1 ％

どちらかといえば女性が優遇されている 65 27.3 ％

平　　等 143 60.1 ％

どちらかといえば男性が優遇されている 4 1.7 ％

男性の方が優遇されている 3 1.3 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 6 2.5 ％

ウ　社会全体 238

女性の方が優遇されている 11 4.6 ％

どちらかといえば女性が優遇されている 44 18.5 ％

平　　等 94 39.5 ％

どちらかといえば男性が優遇されている 66 27.7 ％

男性の方が優遇されている 15 6.3 ％

(前回調査）わからない - -

無回答 8 3.4 ％

問８　あなたは、下記の言葉（用語）を聞いたことがありますか。

ア　　男女共同参画社会 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 76 31.9 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 56 23.5 ％

聞いたことがない 101 42.5 ％

無回答 5 2.1 ％

イ　　男女共同参画基本法 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 66 27.7 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 51 21.5 ％

聞いたことがない 116 48.7 ％

無回答 5 2.1 ％

ウ　　ジェンダーギャップ指数 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 11 4.6 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 38 16.0 ％

聞いたことがない 183 76.9 ％

無回答 6 2.5 ％



 回答件数　

全体

基山町　男女共同参画に関する（中学生）町民意識調査

（令和２年度 実施）単純集計結果

   回答割合

    （％）

エ　　ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス） 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 157 66.0 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 54 22.7 ％

聞いたことがない 22 9.2 ％

無回答 5 2.1 ％

オ　　ＤＶ防止法・ストーカー規制法 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 100 42.0 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 80 33.6 ％

聞いたことがない 52 21.9 ％

無回答 6 2.5 ％

カ　　セクシュアル・ハラスメント（セクハラ） 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 176 74.0 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 47 19.7 ％

聞いたことがない 10 4.2 ％

無回答 5 2.1 ％

キ　　リベンジポルノ 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 20 8.4 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 63 26.5 ％

聞いたことがない 149 62.6 ％

無回答 6 2.5 ％

ク　　ＬＧＢＴ 238

聞いたことがあり、内容まで知っている 110 46.2 ％

聞いたことはあるが、内容は知らない 37 15.5 ％

聞いたことがない 87 36.6 ％

無回答 4 1.7 ％


